

2025年8月
2
星期六
乙巳年闰六月初九
江西日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 36-0001
邮发代号【43-1】
第27688期
今日4版

就中尼建交70周年

习近平同尼泊尔总统鲍德尔互致贺电

李强同尼泊尔总理奥利互致贺电

新华社北京8月1日电 8月1日，国家主席习近平同尼泊尔总统鲍德尔互致贺电，庆祝中尼两国建交70周年。

习近平指出，中国和尼泊尔山水相连，友好交往源远流长。中尼建交70年来，无论国际和地区形势如何

变化，两国始终相互尊重、平等相待、互利合作，树立了不同社会制度和大小国家间友好相处的典范。近年来，中尼关系健康稳定发展，政治互信持续增强，共建“一带一路”及各领域合作日益拓展，中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断深化。

习近平强调，我高度重视中尼关系发展，愿同你一道努力，以两国建交70周年为契机，弘扬传统友谊，加强各领域交流合作，推动中尼关系更好惠及两国人民，为地区和平与发展贡献力量。

(下转第2版)

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示和中央重要会议精神

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)8月1日，省委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示和中央重要会议精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记尹弘主持会议。

会议强调，要认真学习贯彻7月30日中共中央政治局会议和习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神，巩固拓展经济回升向好势头，积极融入全国统一大市场建设，持续推进重大项目建设，促进服务消费扩容升级，全力稳住外贸基本盘，不断夯实经济增长支撑。要充分挖掘新的增长点，大力推进科技创新，加快制造业数字化转型，积极布局新兴产业和未来产业，创新招商引资工作举措，促进产业链式集群发展。要守牢安全稳定底线，聚焦房地产、金融等重点领域，全力做好风险

防范化解工作。要加大民生保障力度，扎实做好稳岗就业、社会救助等工作，切实兜住兜牢民生底线。要凝聚合力狠抓落实，持续攻坚破解难题，确保完成全年目标任务。要深刻认识“十五五”期间我国发展形势、面临的机遇和挑战，立足江西省情实际，科学合理谋划发展目标，分领域分专题研究梳理发展思路，着力提高我省“十五五”规划编制质量。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，落实落细防灾减灾救灾各项措施，切实保障人民生命财产安全。要坚持防汛抗旱两手抓，统筹兼顾蓄水防旱，确保城乡居民生活供水安全。要强化责任落实，严格督促检查，做好值班值守、巡查安排，加强信息报送和共享互通，确保有效应对汛期各类突发事件。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记向世界青年和平大会的重要致信精神，聚焦青年群体，搭建交流互鉴平台，深化人文、科技、教育等方面交流合作，凝聚共同守护和平、促进合作的青春力量。

会议听取了关于省委学习教育集中整治进展情况和销号建议的汇报，强调要持续抓好整改整治，坚持分类施策，紧盯突出问题，用好常态化整改整治台账，逐项抓好整治措施落实。要严格落实督导指导，跟踪了解各地各单位整改整治的进展成效，推动突出问题改彻底、改到位。要深化标本兼治，加快补齐制度短板、堵塞监管漏洞，推动作风建设常态长效。

会议审议并原则通过了《江西省级公务员管理办法(试行)》，强调要全面压实管理责任，更好激励履职担当，推动监管常态长效，不断提升省级公务员管理规范化、制度化水平。

会议审议并原则通过了《江西省乡村全面振兴三年行动计划(2025—2027年)》，强调要深入实施乡村振兴战略，巩固拓展脱贫攻坚成果，大力推进农业产业化，因地制宜推进“四融一合”和美丽乡村建设，着力提升乡村治理水平。

会议审议并原则通过了《关于支持赣州市吉安联动建设江西西南部重要增长极的若干政策措施》，强调要用好相关支持政策，完善工作推进机制，强化资源整合和力量协同，努力在联动建设江西西南部重要增长极上取得新突破。

会议还研究了其他事项。

以改革创新精神引领推动全省高质量发展

省委十五届八次全会在我省各地引发热烈反响

本报讯(本报全媒体记者)7月30日召开的省委十五届八次全会，在全省各地引发热烈反响。大家纷纷表示，将主动作为、攻坚克难，坚持以改革的思维、创新的办法谋划和推进工作，奋力完成全年目标任务，实现“十四五”规划顺利收官，齐心协力谱写中国式现代化江西篇章。

全会提出，要统筹用好资源力量，全面提升科技创新整体效能。南昌高新区科技创新与经济发展局局长谢波表示，南昌高新区将强化科技引领和创新驱动，持续开展规上工业企业研发机构提质升级行动，加快培育发展新质生产力，推进人才“引育留用”全链条优化升级，为南昌市打造区域科创中心作出新的更大贡献。

九江市委委员、庐山管理局党委书记、庐山市委书记邵九思表示，庐山市将按照省委全会关于推进文旅融合发展的部署要求，建设世界级景区，强化山湖城联动，以“大庐山”为龙头，辐射带动“环庐山”，舞活“庐山山”；一体推进国家级文明旅游示范单位、庐山国家植物园等品牌创建；发展环湖游、赛事游、街区游、演艺游、乡村民宿游等业态，推动景区、城区、乡村旅游“三箭齐发”，做实唱响“庐山天下悠”品牌，以文旅新引擎助力经济高质量发展。

一分部署，九分落实。新余市渝水区委书记彭勇表示，渝水区将重点围绕培育转型发展新动能、推动城乡融合、提升基层治理新效能等方面，奋发有为做好三季度工作。深化落实省“1269”、市“6313”行动计划，持续放大宝武重组新钢效应，深耕钢铁产业，培育壮大装备制造、电子信息产业。有序改造提升老旧小区、城中村和危旧房，重点推进“好社区”建设；深化“四融一合”和美乡村省级先行县建设，做好新余蜜橘、油茶等“土特产”文章。

“全会情系民生，关注民生，一系列工作部署为医保事业高质量发展指明了前进方向。”抚州市医疗保障局党组书记江少辉表示，将以更加扎实的工作开展医保基金管理突出问题专项整治，稳步推进全民参保，优化医保经办服务，深化医药价格治理和医疗服务价格动态调整，支持远程诊疗服务建设，进一步破解群众“看病难”“看病贵”问题，不断满足群众的新需求。

全会提出，要优化城乡要素配置，着力构建城乡融合发展新格局。宜春市袁州区农业农村局局长陈侃表示，袁州区将立足本地富硒资源，大力开展绿色食品(富硒)产业链招商工作，做强农产品深加工龙头企业，推动一二三产融合发展；推进“四融一合”和美乡村建设，加快补齐农村基础设施短板，深化人居环境整治，引进休闲娱乐、度假旅游等项目落地，打造一批城乡一体化示范村镇；加快推进“数字乡村”建设，以电商物流网络打通城乡双向流通渠道，推动“农超对接”“社区直供”畅通农产品进城渠道，完善“电商+合作社+农户”产销体系，让农民共享发展红利。

坚决扛牢政治责任 稳固军政军民团结 推动党管武装和国防动员事业发展

尹弘主持召开省委议军会议并出席省领导“军事日”活动时强调

叶建春陈永奇等在职省(军)级领导出席

13个江西籍开国将军家庭在京捐赠163件革命文物

本报北京讯(特派全媒体记者卢勇、史港泽)8月1日，在中国人民解放军建军98周年这天，13个江西籍开国将军家庭怀着对先辈的追思与敬意，在北京向我省捐赠革命文物163件。

从缴获的日军佩刀到熠熠生辉的荣誉勋章，从泛黄的任命文件到磨损的生活用品，每一件文物都承载着开国将军们的光

辉革命历程，既是人民军队从胜利走向胜利的生动注脚，更是传承红色血脉、汲取奋进力量的宝贵精神财富。

得知江西革命军事馆筹建并征集文物的消息，我们兄弟几人立刻着手整理父亲留存的珍贵物件。”为了让红色血脉永续传承，吴烈(江西萍乡人)少将后代在文物收集工作中倾注心血，(下转第2版)

陈永奇在南昌巡展全国农产品产销大会时强调 多措并举推动江西优质农产品高质量发展

本报讯(全媒体记者刘斐)7月31日，省委副书记陈永奇在南昌巡展2025年全国农产品产销大会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和考察江西重要讲话精神，按照省委十五届八次全会部署要求，坚持产业兴农、质量兴农、绿色兴农，做强特色

品牌，畅通流通渠道，积极融入全国统一大市场建设，让江西优质农产品“叫好”又“叫座”。

此次大会以“农商对接携手、助力乡村振兴”为主题，来自各地的名特优新产品琳琅满目，备受消费者青睐。陈永奇走进展厅，与采购商、供应商以及农业合作社代表面对面交流，(下转第2版)



8月1日，南昌市在八一广场举行升国旗仪式，庆祝中国人民解放军建军暨八一南昌起义98周年，数万名市民游客到场观看，氛围热烈。图为护旗方队踏着铿锵有力的步伐走向升旗台。